RONTI S.A.

Guayaquil, 14 de Abril del 2011

INGENIERA **DANIELA ALEXANDRA LOOR ALVARADO**Ciudad.-

4911b

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía RONTI S.A, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de 5 años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá la representación legal, judicial, y extrajudicial de la misma en forma individual.

RONTI S.A, se constituyo el 26 de Septiembre de 1997 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 20 de Octubre de 1997. Por escritura publica otorgada ante la Notaria Décima del cantón de Guayaquil, Abogada María Pía Yannuzzelli Puga de Velazquez, el 16 de Septiembre de 1998, hizo la reforma integral y codificada del Estatuto Social, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 28 de Diciembre de 1999. Mediante escritura Pública otorgada ante la Notaria Trigésima Cuarta del cantón Guayaquil Abogada Sara Calderón Regatto, el 14 d Diciembre de 1999, aumento de capital y reformo el Estatuto Social, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 5 de Mayo del 2000. Según escritura publica otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Abogado Humberto Moya Flores, el día 1 de Diciembre del 2000. Hizo la conversión del capital de sucres a dólares de los Estados Unidos de America, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 3 de Abril del 2001.

Atentamente,

Clevedos (L. de los SRA. MARCIA ALEXANDRA ALVARADO MACIAS. Secretaria Ad-Hoc

Acepto el nombramiento que antecede de la compañía RONTI S.A

Guayaquil, 14 de Abril del 2011

Daynela Look A.
ING. DANIELA ALEXANDRA LOOR ALVARADO

C.I. 0912263001

Nacionalidad: Ecuatoriano

Domicilio: Av. José Rodríguez Bonin y Calle 26 A.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Abril del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General de la Compañía RONTI S.A., a favor de DANIELA ALEXANDRA LOOR ALVARADO, a foja 33.762, Registro Mercantil número 6.559.-

ORDEN: 20888

\$

REVISADO POR:

K



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA